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Feedback 1: The programmeoffered life skills and employability

Frequency 52 125 42 16 10 245

Percentage  21.22 51.02 17.14 6.531 4.082 100

m Strongly Agree  m Agree  m Neutral Disagree Strongly Disagree
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Feedback 2: The pro me helped in competitve
examinations

Frequency 69 142 15 10 9 245

Percentage 28.16 57.96 6.122 4.082 3.673 100

m Strongly Agree  m Agree  m Neutral Disagree Strongly Disagree
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Feedback 3: The pro e ensured progression to er studies

Frequency 75 158 10 2 0 245

Percentage 30.61 64.49 4.082 0.816 0 100

m Strongly Agree = Agree  w Neutral Disagree Strongly Disagree

1%
0%
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Feedback 4: The programme and courses were updated regularly

Frequency 81 120 18 12 14 245

| Percentage 33.06 48.98 7.347 4.898 S5.714 100

m Strongly Agree  m Agree  m Neutral Disagree Strongly Disagree
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Feedback 5: The Faculty was competent and knowledgeable

Frequency 94 126 12 8 S 245

Percentage 38.37 51.43 4.898 3.265  2.041 100

m Strongly Agree  m Agree = Neutral Disagree Strongly Disagree
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Feedback 6: Special programmes were offered for slow and advanced

learners

Frequency 85 136 18 1 5 245 i

Percentage  34.60 55.51 7.347  0.408 2041 100
|

m Strongly Agree  m Agree  m Neutral Disagree Strongly Disagree

0% 2%
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Feedback 7: Examination system was fair

Frequency 84 156 2 2 1 245

Percentage  34.29 63.67 0.816 0.816 0.408 100

m Strongly Agree  ® Agree  w Neutral © Disagree Strongly Disagree

1%
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Feedback 8: Maintained strict adherence to the academic calendar

Frequency 82 141 10 10 2 245 |

Percentage 33.47 S57.55 4.082 4.082 0.816 100 |

m Strongly Agree  m Agree m Neutral « Disagree Strongly Disagree

1%
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Feedback 9: The infrastructure facilities for teaching and research are

excellent

Frequency 63 121 S1 2 8 245

Percentage 25.71 49.39  20.82 0.816 3.265 100

m Strongly Agree  m Agree = Neutral Disagree Strongly Disagree
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| Feedback 10: Provided sufficient opportunities for extra-curricular
| activities

Frequency 41 110 64 15 15 245

| LPercentage 16.73 449 26.12 6.122 6.122 100

m Strongly Agree ® Agree = Neutral = Disagree Strongly Disagree
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Feedback Anal

The feedback from the alumni was collected by eliciting their responses on 10

statements related to

Prospects of the Programme

Regular updation of the courses and contents
Quality of Faculty

Examination and Evaluation System
Adherence to the Academic Calendar
Infrastructure

e ) QL T IR o

Provisions for Extra-curricular activities

The first three statements are pertinent to the Prospects of the Programme. A
remarkable majority (71 %) believes that the programmes in FMNC offer life
skills and employability. 86 per cent of the alumni who participated in the
feedback process believes that the programmes in the College equipped them in
qualifying different competitive examinations. 95 per cent are of the opinion
that they are enjoying the provision for higher studies, after graduating from
the institution. So in total, as per the feedback, the programmes in FMNC are
productive with regard to employability and higher education.

THE majority (82%) of the participants in the feedback survey are of the
opinion that the syllabus followed in FMN College is updated regularly.

89 per cent of the partcipants believe in the competence and knowledge level of
the teaching faculty, and 90 per cent are of the opinion that special care is

provided for both the advanced and slow learners.

A 'huge majority at 98 per cent stated that the examination and evaluation

system at FMNC is transparent and fair.

IQA(



ALUMNI FEEDBACK 2018-19
- é :
Regarding the scheduling and implementation of examinations and other
academic activaties, 91 per cent of the alumni who participated in the feedback

survey are sure that the College strictly adheres to the academic calendar.

The infrastructure facilities are satisfactory to 75 per cent of the alumni, but
20 per cent of them take a neutral stand.

Regarding the provision for extra-curricular activities, 62 per cent believe it is
acceptable. But the neutral stand at 26 per cent and negative stand at 12 per

cent are to be addressed.

Conclusion

The report is submitted to the IQAC, Heads of the Departments, Deans of
Faculties, Chairmen of the BOS, and the College Council.
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Dr. Noeline M. Fernandez Dr. Vincent B. Netto
Co-ordinator, IQAC Principal
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